

З СВЯТОМ РІЗДВА ХРИСТОВОГО І З НОВИМ РОКОМ !

НАЙЩИРІШІ ПОБАЖАННЯ ВСЬОГО ДОБРА І ОБИЛЬНИХ БОЖИХ ЛАСК ШЛЕМО ГЛАВИ НАШОЇ ПОМІСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ ЇХ БЛАЖЕНСТВУ ПАТРІАРХОВІ СВЯТОСЛАВОВІ, ПРЕОСВЯЩЕНОМУ ВЛАДИЦІ НАШОЇ ЕДМОНТОНСЬКОЇ ЄПАРХІЇ КИР ДАВИДОВІ, ВСІМ СВЯЩЕНИКАМ НАШОЇ ЄПАРХІЇ, МОНАХАМ І МОНАХИНЯМ, ВСЬОМУ УКРАЇНСЬКОМУ НАРОДОВІ В УКРАЇНІ І НА ПОСЕЛЕННЯХ СУЩИМ, ВСІМ ЦЕРКОВНИМ І НАЦІОНАЛЬНИМ ОРГАНІЗАЦІЯМ, ДОРОГИМ І ШАНОВНИМ ПАРАФІЯНАМ ТА ВСІМ НАШИМ ПРИХИЛЬНИКАМ І ДОБРОДІЯМ.

ХАЙ РАДІСТЬ ХРИСТОВОГО РІЗДВА СПОВНИТЬ ДУШІ І СЕРЦЯ ВСІХ ДІТЕЙ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ НЕБЕСНОЮ РАДІСТЮ, ЩО ЇЇ ПРИНІС СВІТОВІ ВОПЛОЧЕНЕ БОЖЕ СЛОВО - ХРИСТОС ГОСПОДЬ І СПАСИТЕЛЬ.

ХРИСТОС РОЖДАЄТЬСЯ ! СЛАВІТЕ ЙОГО !

ВАШІ ДУШПАСТИРІ І УПРАВИ ЦЕРКОВНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

НАША ПАРАФІЯЛЬНА КОЛЯДА, в організації Марійської дружини й нашого парафіяльного хору, відбудеться у наступну неділю 11 січня по 2-ій Святій Літургії. Буде перекуסקа, розігравка й нагода спільно колядувати. Проситься подарувати дещо на розігравку й, по можливості, принести солодке.

ПРОСИТЬСЯ БРАТЧИКІВ на Різдво прийти до церкви в одностроях.

ПАРАФІЯЛЬНІ КОНВЕРТКИ на 2015 рік розміщені у підвалі храму. Проситься парафіян підібрати своє число конверток. Дякуємо.

ЖЕРТВИ. На загальні церковні потреби: 500.00 дол. на будівельний фонд д-р Андрій Горняткевич, 300.00 дол. в подяку Господеві за здоров'я в родині Василь і Анастасія Мандзюки, по 100.00 дол.: Володимир Урбан, Михайло і Катерина Міхалики за упокій душ батьків, Петро і Наталя Барщевські с проханням о Боже благословення для сестри Гелі, д-р Богдан Медвідський на будівельний фонд. **На квіти:** 50.00 дол. Катерина і Михайло Міхалики. **На сиротинці:** 60.00 дол. Володимир Урбан. **На Патріарший собор:** 500.00 дол. д-р Андрій Горняткевич, 200.00 дол. Богдан Крет, 100.00 дол. д-р Богдан Медвідський. Всім жертводавцям щиро дякуємо.

святі літургії. Понеділок(5): Свята Літургія не відправиться.

Вівторок(6), Середа(7), Четвер(8) і П'ятниця(9): Різдвяний порядок Богослужень

Субота(10): Свята Літургія не відправиться

Неділя(11): Святі Літургії, як кожної неділі

Понеділок(12): Свята Літургія не відправиться

Вівторок(13): + Василь Семотюк - Легатова

Середа(14): Найменування Ісуса Христа, св. Василя, Новий Рік - Різдвяний порядок

Четвер(15): 7:00 година вечора за пок. Катерину - Галина Скоробагатко

П'ятниця(16): в намірі Івана і Гілди Гурба

9:00 година Царські Часи

Субота(17): в намірі Стефанії Воркун

РІЗДВО ХРИСТОВЕ - ПРАЗНИК ВІЧНОЇ ЛЮБОВИ

Празник народження Сина Божого, Спасителя свіру - це празник Вічної Любові. Бо з безконечної любові Бог став людиною для нашого спасіння; з любові "Бог предвічний народився, прийшов днесь із небес, щоб спасти люд свій весь; з любові до нас Він, Спаситель світу, терпів холод, пониження і всякі невігоди. Тому вифлеємська стаєнка стала могутньою проповіддю безконечної любові Божої до людського роду.

Ця Божя Любов виписана не на кам'яних таблицях Завіту, але на серці Божої Дитини. У Старому Завіті Господь зійшов був на гору Синай серед громів і блискавок, тож сини Ізраїля дрижали перед маєстатом Божої слави. В Новому Завіті Бог стає перед нами у виді немовлятка, щоб ми Його не боялися. Бо що може бути милішого від маленької дитинки? Бог у виді дитини кличе до нас: **"Прийдіть до мене всі.."** (Мт.11,28). Прийдіть, Я ваш Спаситель, ваш Брат, Я прийшов спасти вас усіх. Я прийшов, **"щоб мали життя - щоб достоту мали"** (Ів.10,10). Вифлеємська містерія пригадує нам слова Св. Писання: **"Бог бо так полюбив світ"** (Ів.3,16).

Ця містерія спонукує нас до любові. **"Приклад дав я вам, щоб і ви так робили, як оце я вам учинив"**, (Ів.13,15), - каже Христос. Тож ми маємо наслідувати любов Христову у відношенні до наших ближніх. **"Це моя заповідь, щоб ви любили один одного, як я вас полюбив"** (Ів.15,12). Любов є обов'язком християнина. Колись у давнину не було пашпортів, не було паперових легітимацій, але правдиві учні Христові мали найкращу легітимацію - взаємну любов. Погани, дивлячись на мирне, зразкове поступовання перших християн, з подивом говорили: **"Поглядіть, як вони себе люблять!"**

Призадумаймося, чи ця ознака Предвічної Любові - ця "легітимація-" християнина є в наших родинах, наших організаціях, товариствах і в нашому народі.

Небо є місцем Вічної Любові. Всі ми покликані до неба, бо Христос Спаситель прийшов на землю, щоб ми могли дістатися до неба. В небі Син Божий приготував місце для нас. Колись і ми будемо насолоджуватися щастям у Царстві Вічної Любові, якщо тут, на землі, житимемо в любові і мирі з нашими ближніми.

Різдво Христове - празник любові святкуймо радісно та з вдячністю за дар спасіння, за дар любові. Святкуймо об'єднані серцем і душею з нашими братами й сестрами в Україні, саме їм потрібна наша підтримка, солідарність, потрібні наші молитви. Хай наші душі і серця відчують щастя і радість убогих пастирів, які мали привілей скласти поклін Божому Дитятку.

Радіймо з мудрицями, які з Далекого Сходу прибули до Вифлеєму і принесли народженому Христові Цареві золото, ладан і миро. Радіймо всі! "Возвеселімся всі разом нині, Христос родився в бідній яскині..."

ЩАСЛИВО СВЯТКУЙМО!

ХРИСТОС РОЖДАЄТЬСЯ !

СЛАВІМО ЙОГО !